

# 通信公司员工偷9万元电话线

生活报讯 (记者肖劲彪) 通  
信公司员工为了还债,盯上了9  
万元的电话线……近日,萝北县公  
安局破获一起盗窃通信电线案,  
抓获犯罪嫌疑男子宗某。

1月29日早,萝北县公安局凤翔镇北派出所接到当地某通讯公司职工报警称,公司在3个小区铺设的电话线被盗。据悉,被盗电话线长度约210米,采购价格达9万余元,属于居民家庭座机电话信号接收和输出线。接警当日,凤翔镇北派出所通过走访排查,快速锁定了犯罪嫌疑男子宗某,于当日晚间将其依法传唤至派出所内。到案当天,宗某因涉嫌盗窃罪,被萝北县公安局依法刑事拘留。

目前,案件正在进一步审理中。

# 男子驾车撞人逃逸 民警凭车辆碎片 不到一小时抓到人

生活报讯 (见习记者王伟健  
记者黄迎峰) 驾车撞人后逃逸,  
不到一小时就被捉拿归案……日前,  
齐齐哈尔警方火速破获了一起交通肇事逃逸案。

20日17时许,齐齐哈尔市泰来县公安局塔子城派出所接到指挥中心警情:“在塔子城镇卫生院门前有人倒在马路上,疑是交通事故。”接警后,民警立即赶往事发现场,发现一名伤者倒在地上。对伤者进行救助后,民警一边勘查现场,一边调查走访,寻找目击者或可疑车辆。很快,通过勘查,民警发现现场散落有少许车辆碎片。民警初步判断可能是一起交通肇事逃逸案。

随着调查走访的深入,一辆黑色轿车进入了办案民警视野,该车停放在距离事发现场不足100米处,前保险杠有损坏痕迹,车身颜色与现场碎片吻合……据此线索,民警锁定该车驾驶人于某有重大作案嫌疑。17时53分许,民

## 报废水泥罐车被盗

# 民警20小时追到废品站找回

生活报讯(记者郭登攀)  
近日,伊春市金林公安分局刑警大  
队仅用20小时,快速破获一起水泥  
罐车被盗案件,抓获犯罪嫌疑人6名。

据悉,15日15时许,金林公安分局刑警大队接到丁某报案称:西林镇原苔青水泥厂废弃车间内一辆报废水泥罐

车被盗。接到报案后,办案民警闻令而动,通过缜密侦查、循线追踪,获知被盗报废水泥罐车被运输至西林镇白林社区一废品回收站处。随即,民警赶到该废品回收站,并发现了被盗车辆。经与该店经营者调查核实,民警锁定西林镇居民王某、吕某等6人具有重

# 男子偷5G模块致多区域网络瘫痪

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 盗取通讯基站5G交转直模块并销赃获利,涉案区域涉及哈市4个主城区,使区域内5G信号网络一度陷入瘫痪,通讯公司受损30余万元……日前,冰城警方破获了这样一起案件。

近日,松北公安分局祥安大街派出所接到辖区通讯公司报警称,松北区多个通讯基站5G交转直模块被盗,导致5G信号网络瘫痪。接警后,民警立即围绕19处案发地开展工作,确定犯罪嫌疑人的作案车辆是一辆电动三轮车。此后,民警又在呼兰区某小区内发现了作案电动车,进而锁定附近某单元楼内的租户何某为该案嫌疑人。经调查走访,民警最

终在阿城区某村将何某抓获。经审,犯罪嫌疑人何某对其在哈市松北区、南岗区、平房区、道外区等地,盗窃5G交转直模块37起的犯罪行为供认不讳,并交待了销赃的地点。随即,民警又将收购赃物的苏某抓获。到案后,苏某如实供述了其将电源模块出售给河南籍男子郭某磊。民警立即循线追击,锁定了郭某磊的住处并将其抓获,在其租用的库房内搜查出31块电源模块。至此,该起涉及哈市四个主城区的5G基站电源模块被盗案件成功告破,共为企业挽回经济损失30余万元。

目前,犯罪嫌疑人何某、苏某、郭某磊已被公安机关依法处以刑事拘留,案件正在进一步工作中。

## 浓烟数十米高 大量轮胎被烧



哈尔滨一厂房起火

生活报讯 (记者史天一) 22日20时左右,哈市香坊区东街12号一仓储院内发生火灾,现场浓烟滚滚,明火不断,消防部门赶到后迅速进行扑救,直到23日凌晨才将火势控制。所幸,火灾没有造成人员伤亡。

生活报记者通过现场视频看到,起火的仓储院内存有大量的轮胎,还有一些汽车。当时火势很大,浓烟伴有明火,蹿出几十米高,多个彩钢板结构的仓库已经过火。现场停放着数十辆消防车,正在进行救援。据汽车店工作人员介绍,得知起火后,店内员工立即赶到现场,大部分车辆被抢运出来,只有一辆车被烧毁。

记者从哈市消防救援支队获悉,22日20时左右,指挥中心接到报警称:东街12号院一处厂房起火,起火物质为库房内堆放的纸壳、轮胎等物质,指挥中心立即调派救援力量赶赴现场进行处置。23日0时15分,现场明火被扑灭,此次火灾无人员伤亡,火灾原因及财产损失正在调查中。

生活报讯 (见习记者王伟健 记者吕晓艳 于海霞 黄迎峰文/摄) 23日,生活报记者从省人社厅获悉,我省启动2022年“春风行动”云聘会。记者从哈市人社局获悉,哈市就业服务中心当天举办“春风送温暖 就业送真情”暨重点企业专项网络招聘活动,420家企业参会,发布岗位信息20277个,2.4万人参与了求职互动,提供政策咨询、职业指导640人次。



## 我省各地启动2022年“春风行动”云聘会

# 哈市重点企业专场

# 420家企业提供2万余岗位

## 全省各地启动云聘会

云聘会期间,各地以直播带岗云聘平台、广播电台或第三方服务等形式按照主题排期,邀请用工单位与职能部门嘉宾做客直播间,通过岗位推送、政策解读、市场对接和品牌推荐等内容开展主题招聘活动,设计开展稳岗留工专场、重点企业专场、乡村振兴专场、高校毕业生专场、灵活就业专场、女性就业创业专场、退役军人专场等专题云招聘会,设省级主会场、13市(地)分会场和“N”个县(市、区)活动站,采取“1+13+N”模式同步组织实施。

日前,我省稳就业工作专班办公室印发实施方案,在2022年“春风行动”期间,全省同步开展以“春风送温暖 就业送真情”为主题的就业专项服务活动,集中帮扶因疫情滞留就业地的务工人员,有转移就业意愿的农村劳动力、返乡返岗农民工,脱贫人口和农村低收入人口,高校毕业生,退役军人等重点帮扶对象就业创业;为招商引资企业、重点龙头企业及有用工需求的用人单位,特别是重要产业链、供应链企业提供全方位用工服务。

活动期间,将为各类用工企业和求职群体提供返乡创业指导、招聘指导、求职指导和政策解读等直播指导服务,充分发挥基层公共就业服务职能作用,延伸服务触角,提供精准供需指导服务。



## 直播推送岗位 展示企业环境

哈市当天的活动旨在解决重点企业用工需求,活动以哈尔滨就业地图大数据为基础,九区、九县(市)同步启动“王科长热线”和抖音直播带岗,有针对性地开展面对面的、个性化的网络招聘服务。

此次活动采取“走出去”的方式,深入哈尔滨部分酒店、哈尔滨阿城中燃城市燃气发展有限公司、哈尔滨宝丰医药连锁有限公司、哈尔滨轴承集团、哈尔滨秋林里道斯食品经贸有限责任公司等重点企业,现场拍摄了企业风貌及生产、生活环境,在抖音直播推送岗位时同步展播,发挥抖音短视频新颖、形象、受众广的优势,便于求职者更加直观地选择就业岗位。

道里区人才就业职业介绍中心也举办了“春风行动”虎年新春首场网络直播招聘会,会上有62家企业提供了1197个工作岗位,近5000人在线关注。

据了解,道里区人社局积极拓宽就业服务渠道,在“道里就业创业”公众服务号线上服务平台基础上,创建了道里区人才就业职业介绍中心网络直播工作室,于每周三14时至15时30分开展直播活动,并以现场互动的方式开展就业对接服务。当天14时整,道里区人力资源和社会保障局就业科的工作人员准时开启了直播,和网友们在线互动,一个半小时的直播中,共有近5000人在线观看并咨询互动。

生活报记者注意到,在本场云上招聘会中,一些企业给出了月薪5000元以上及五险一金、各类补助等优厚条件,某知名乳业提供的部分岗位月薪甚至高达上万元。当日直播期间,共有34人次线上达成就业协议,直播中更是吸引了大量的失业人员、高校毕业生、农民工等有求职意愿的人员参与互动。

当天,香坊区人社局开展“春风行动”系列暨重点企业专场网络招聘活动。本次活动香坊区人社局通过开展抖音直播送岗、王科长热线就业服务活动招聘,面向哈市有转移就业意愿的农村富余劳动力、农民工等务工人员、脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象、退役军人及其家属、下岗失业人员、应往届高校毕业生等各类人群送政策、送岗位、送服务。香坊区人社局利用民生大厦四楼空间悬挂招聘海报,活动内容在办事大厅屏幕滚动播出,企业信息一目了然。本次招聘提供招工企业32家,发布工种数155个,发布岗位需求人数1544人。

## 申报哈市青年就业见习基地 按每人每月1116元补贴

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从哈市人社部门获悉,为加强哈市青年就业见习基地建设,使有见习意愿的离校2年未就业高校毕业生和年满16—24周岁失业青年获得高质量就业见习机会,就业见习基地将于3月28日—4月1日开展网上申报材料,现场踏查时间4月11日—4月22日。

哈市人力资源服务中心对认定符合见习条件的申报单位,统一授予“哈尔滨市青年就业见习基地”牌匾,挂牌期限一般为3年。据悉,见习基地安置见习人员,按照1116元/人/月的标准给予见习补贴,补贴最长不超过12个月,年度留用率达到50%以上的,次年补贴标准提高至1302元/人/月;定期组织就业见习招聘,人才政策解读对接等专项活动,按归属地配备专人进行业务指导;基地任期为2022年5月—2025年4月。

## 哈市启动公共区域 视频监控设备建设

生活报讯 (记者张立) 近日,哈城投集团与哈市工信局举行哈尔滨市公共区域视频监控设备建设项目特许经营协议网上签订仪式,政企双方启动项目建设,进一步完善哈市数字化城市治理体系,助力数字技术与城市治理深度融合。

同时,哈城投集团将以此项目建设为契机,以构建“城市公共安全管理服务平台”为出发点,探索建立“可监测、会预警、善分析、能指挥”的数字驾驶舱。并通过深挖公共服务潜力,谋划城市服务领域相关产品,让公共视频监控设备项目更多惠及民生,让市民的安全感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续,为哈市全面构建智慧城市助力赋能。

据悉,结合项目,政企双方建立顺畅快速的沟通协调机制,严格履行责任义务,加快项目建设,保进度、保质量,使项目建设达到预期,发挥作用,探索开发项目更多应用,打造“数字城市”数字化治理典范。项目正式启动后,哈城投集